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Nowy Targ, 30.03.2023 r.

ZS.261.3.2023
Zaproszenie do złożenia oferty
Miejski Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Nowym Targu sp. z o.o. zaprasza do złożenia oferty na wykonanie zamówienia, którego wartość nie przekracza równowartości  130 000 złotych, do którego nie stosuje się ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11.09.2019 r.

I. Zamawiający:

Miejski Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Nowym Targu sp. z o.o.

ul. Długa 21, 34-400 Nowy Targ
II. Nazwa przedmiotu zamówienia:
Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Zacisze od studni S1 do studni S3.1 wraz z wykonaniem przyłączy do budynków nr 1, 2 i 3.
III. Zakres, opis i zasady realizacji przedmiotu zamówienia:
Sieć kanalizacji sanitarnej należy wykonać zgodnie z projektem opracowanym przez mgr inż. Janinę Urban Nadzory Budowlane, Kosztorysowanie, Projekty, ul. Krótka 6, 34-471 Ludźmierz.
Budowę sieci kanalizacji sanitarnej należy wykonać w trakcie robót, które realizuje firma Sarivo Infrastruktura Sp. z o.o. na zlecenie Gminy Miasto Nowy Targ tj. przebudowę systemu drogowego wraz z infrastrukturą wodno-kanalizacyjną w ul. Zacisze w Nowym Targu.
1. Parametry techniczne robót:
sieć kanalizacji sanitarnej PVC Ø200, lite SN 12 SDR 30 – długość 28,40 m,
sieć kanalizacji sanitarnej PVC Ø160, lite SN 8 SDR – długość 17,50 m,
studnie na kanalizacji włazowe betonowe na uszczelki gumowe Ø1000 – 2 szt. (studnia S2 i S3)
studnia Ø425mm z tworzywa sztucznego – 1 szt. (studnia S3.1)
UWAGA!!
Załączona dokumentacja projektowa budowy sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Zacisze w Nowym Targu – część opisowa i część rysunkowa - obejmuje większy zakres  niż przedmiot  zamówienia.

Przedmiotem zamówienia jest budowa sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Zacisze w Nowym Targu od studni S1 do studni S3.1 (bez studni S1) wraz z wykonaniem przyłączy do budynków nr 1, 2 i 3 na podstawie projektu budowalnego opracowanego przez Nadzory Budowlane, Kosztorysowanie, Projekty Janina Urban, 34-471 Ludźmierz, ul. Krótka 6

Załączony przedmiar robót  dotyczy przedmiotu zamówienia objętego tym postępowaniem  i na jego podstawie należy dokonać wyceny prac.

Zamawiający zaleca przeprowadzenie wizji w terenie przed przygotowaniem i złożeniem oferty, w obecności przedstawiciela Zamawiającego. Termin należy uzgodnić telefonicznie z P. Renatą   Batkiewicz-Rams.

2. Dodatkowe informacje dot. przedmiotu zamówienia:

a) Stosowane materiały: zgodnie z wymaganiami OPZ – dokumentacji projektowej.
b) Wykonawca zobowiązany jest do udzielenia gwarancji ważnej przez okres co najmniej 5 lat od dnia odbioru końcowego.
c) Przy wycenie zadania należy kompleksowo określić cenę ofertową. Cena musi zawierać wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia. W cenie należy uwzględnić również koszt wykonania przeglądów gwarancyjnych co 12 miesięcy, koszty przygotowania kanału do inspekcji i wykonania inspekcji kanału CCTV po upływie 30 miesięcy od odbioru końcowego oraz przed upływem okresu rękojmi i gwarancji (nie później niż 45 dni przed końcem okresu rękojmi i gwarancji)
d) W interesie Wykonawcy pozostaje zdobycie wszelkich niezbędnych informacji koniecznych do przygotowania i złożenia oferty.
e) Zamawiający wyklucza możliwość wysuwania przez Wykonawcę roszczeń pod jego adresem z uwagi na błędne skalkulowanie ceny.
3. W zakres przedmiotu zamówienia wchodzi również m.in.:

a) zagospodarowanie urobku z wykopów,

b) zasypanie i zagęszczenie wykopów,

c) uzyskanie od gestorów sieci protokołów odbioru końcowego prac prowadzonych z zbliżeniu z infrastrukturą tj. siecią energetyczną, telekomunikacyjną, gazową,

d) wykonanie odpowiedniej wymaganej ilości badań stopnia zagęszczenia podbudowy.
4. Zasady realizacji zamówienia:
a) Wykonawca zobowiązany jest przestrzegać przy robotach i próbach zaleceń zawartych w DTR urządzeń, Polskich Normach oraz zasad BHP.
a) Wykonawca realizując Program ochrony powietrza dla województwa małopolskiego przyjęty uchwałą Sejmiku Województwa Małopolskiego nr XXV/373/20 z dnia 28 września 2020 r. zobowiązany jest przy realizacji niniejszego zamówienia:

1/ spełnić przez maszyny mobilne nieporuszające się po drogach (tj. maszyny budowlane – koparki, ładowarki, spycharki, itp.) o mocy powyżej 18 kW wymagania w postaci wyposażenia w filtr cząstek stałych,

2/ zastosować obowiązek czyszczenia na mokro ulic i terenu wokół budowy, które są zanieczyszczone na skutek budowy,

3/ zraszać w okresie bezdeszczowym składowiska materiałów sypkich,

4/ stosować stanowiska do usuwania gruntu lub błota z kół sprzętu ciężkiego opuszczających plac budowy,

5/ stosować cięcie elementów betonowych na „mokro”,

6/ stosować przykrycia przy przewożeniu materiałów pylących.

b) Podczas realizacji zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do prowadzenia robót w taki sposób, aby ograniczyć do minimum przerwy w odbiorze ścieków.
c) Wykonawca zobowiązany jest do wykonania i przekazania Zamawiającemu pełnej dokumentacji powykonawczej wszystkich robót wykonanych, w tym również DTR i instrukcji obsługi zamontowanych i wykonanych urządzeń i instalacji, protokołów badań i innych dokumentów potwierdzających prawidłowe wykonanie robót. Wszystkie dostarczone dokumenty muszą być sporządzone w języku polskim.
d) Wykonawca wykona przedmiot zamówienia z materiałów własnych stosowanych w budownictwie, zgodnych z Polską Normą przenoszącą normy europejskie i posiadających odpowiednie certyfikaty, zgodnie ze sztuką budowlaną oraz obowiązującymi przepisami, normami, zasadami rzetelnej wiedzy technicznej i należytą starannością.
Wykonawca zobowiązany jest przedstawić Zamawiającemu świadectwa jakości, certyfikaty, deklaracje zgodności, aprobaty techniczne dla wszystkich materiałów i urządzeń przewidzianych do realizacji zamówienia przed ich wbudowaniem.
Wszystkie materiały, które będą wbudowane lub zainstalowane, muszą wcześniej być zaakceptowane przez Zamawiającego w formie pisemnej.
IV. Warunki udziału w postępowaniu:
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy nie podlegają wykluczeniu na podstawie w art. 2 ust. 1 i art. 7 ust. 1 pkt. 1-3 ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r. poz. 835)” oraz spełniają warunki udziału w postępowaniu:
a) Sytuacji ekonomicznej i finansowej:

· posiadanie przez Wykonawcę ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej w wysokości co najmniej 500 000 złotych
a) Zdolności technicznej lub zawodowej:
· posiadają doświadczenie zawodowe w wykonaniu co najmniej jednej roboty budowlanej polegającej na budowie, przebudowie lub remoncie sieci kanalizacji sanitarnej o średnicy co najmniej Ø 200 mm i długości co najmniej 50 mb
· będą dysponować w okresie realizacji zamówienia osobami, posiadającymi odpowiednie kwalifikacje i doświadczenie, w tym co najmniej kierownikiem budowy – osobą posiadającą wykształcenie techniczne, uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych.
V. Osoby uprawnione do kontaktowania się z Wykonawcami:
Renata Batkiewicz-Rams – e-mail: renata_batkiewicz@mzwik.nowytarg.pl, tel. 18 261 23 97
VI. Opis sposobu przygotowania Oferty:
1. Ofertę należy złożyć na załączonym druku – załącznik nr 1.
2. Ofertę należy sporządzić w języku polskim.

3. Oferta musi być podpisana przez upoważnionego przedstawiciela firmy.
4. W formularzu oferty Wykonawca określi cenę ofertową kosztorysową.  Cena musi zawierać wszystkie koszty związane z wykonaniem zamówienia z uwzględnieniem wszystkich pozycji ujętych w przedmiarze i zaproszeniu do złożenia oferty, podatku od towarów i usług /VAT/ oraz koszty nie wymienione w zaproszeniu do złożenia oferty i innych dokumentach, a niezbędne do zrealizowania przedmiotu zamówienia.
Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do Oferty wypełniony przedmiar robót.
Cena ofertowa musi być wyrażona w złotych polskich. Cena musi obejmować wszelkie koszty, jakie poniesie Wykonawca z tytułu należytej oraz zgodnej z obowiązującymi przepisami realizacji przedmiotu zamówienia.
5. Wykonawca ponosi wszelkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty.
6. Ofertę, na druku wg załączonego wzoru – załącznik nr 1 – należy przesłać drogą elektroniczną na adres: zamowienia@mzwik.nowytarg.pl lub za pośrednictwem platformy zakupowej OPEN NEXUS w nieprzekraczalnym terminie do 12.04.2023 r., środa, godz. 1000.
7. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w dniu:
12.04.2023 roku, środa, godz. 1030

VII. Wymagany okres rękojmi i gwarancji –minimum 5 lat.

VIII. Kryteria oceny ofert:

· cena netto

– 100%
Za najkorzystniejszą zostanie wybrana oferta, która uzyska największą ilość punktów w kryterium cena.
IX. Pożądany/wymagany termin realizacji:
Do 15.06.2023 roku.
Prace należy wykonać w porozumieniu z wykonawcą robót w ul. Zacisze – firmą Sarivo Infrastruktura Sp. z o.o., realizującą przebudowę systemu drogowego wraz z infrastrukturą wodno-kanalizacyjną w ul. Zacisze w Nowym Targu.
X. Wynagrodzenie Wykonawcy:

1. Formą wynagrodzenia jest wynagrodzenie kosztorysowe powykonawcze obliczone kosztorysem powykonawczym na podstawie ofertowych  cen jednostkowych.
2. Wykonanie i rozliczenie robót nie ujętych w kosztorysie i w dokumentacji może nastąpić wyłącznie za wcześniejszą pisemną zgodą zamawiającego. 
3. Za roboty nie wykonane, które okazały się zbędne, choć objęte zostały kosztorysem ofertowym, wynagrodzenie nie przysługuje
4. Wynagrodzenie będzie płatne na podstawie faktury VAT wystawionej przez Wykonawcę po wykonaniu przedmiotu zamówienia i podpisaniu bez zastrzeżeń protokołu odbioru wykonanych robót.
5. Wynagrodzenie będzie płatne w terminie 30 dni od daty dostarczenia Zamawiającemu faktury VAT z wymaganym protokołem.
XI. Zamawiający wyklucza możliwość wysuwania przez Wykonawcę roszczeń pod jego adresem z uwagi na błędne skalkulowanie ceny.
W interesie Wykonawcy pozostaje zdobycie wszelkich niezbędnych informacji koniecznych do przygotowania i złożenia oferty.
XII. Wykonawca, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, zobowiązany będzie do podpisania umowy na wykonanie przedmiotu zamówienia zgodnie z zapisami w Projektowanych postanowieniach umowy – załącznika do zaproszenia do złożenia oferty.
XIII. Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych zawiera załącznik - Ogólna klauzula informacyjna ODO.
XIV. Zamawiający zastrzega sobie prawo do odwołania lub zamknięcia postępowania dotyczącego wyboru wykonawcy bez podania przyczyn. Wykonawcom, nie przysługuje żadne roszczenie względem zamawiającego w tym w szczególności z tytułu wyboru innej oferty, odwołania lub zamknięcia całego postępowania bez wskazania wykonawcy.
Telefon: 18 266 36 14
NIP: 735 28 69 568, REGON: 366 273 119  
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